

旅游总评榜诚邀您投上一票

可通过信件、短信、微博等参与,有机会获得泰山玉礼品

本报泰安11月12日讯(记者邵艺谋) 11月6日,本报2013年度泰安旅游总评榜评选活动拉开帷幕,评选开始一周以来,不少市民通过信件、邮件、微博、短信等方式参与投票,选出自己最信赖的旅行社和其他评选奖项。本次旅游总评榜评选活动将持续到本月底,市民继续参与投票就有机会获得本报送出的泰山玉等纪念品,赶紧来参与我们的评选活动吧!

“我最信赖的旅行社是泰安诚之旅国际旅行社,最喜欢的主

题公园是泰安方特欢乐世界。”11月6日,本报2013年度旅游总评榜评选活动正式开始后,不少市民通过信件、邮件以及手机短信等方式参与评选,为自己信赖的旅行社和喜爱的景区投上一票。在本报新浪和腾讯微博上,也有市民积极参与“消费者最信赖的十佳旅行社”评选。市民通过不同渠道参与评选,投票涵盖了本报所列参考名单中的所有旅行社和景区。

本次评选旨在通过泰安市民投票,选出消费者心中最信赖

的旅行社和景区,为其他准备出游的市民做以参考。为确保此次评选结果真实可信,本次旅游总评榜将以泰安地区读者、消费者投票评选为主,并辅以专业调研、专家评审和相关游客接待量等数据支撑,平面和网络媒体同步推进评选投票过程。

本次评选涵盖“旅游六要素”中的吃、住、行、游、购、娱,分别设置消费者最信赖的十佳旅行社、最具潜质旅行社、市民最喜爱的主题公园、市民最喜爱的旅游演艺项目、市民最喜

爱的水上娱乐项目、最受欢迎的自驾游目的地、最受欢迎的人气休闲景区、最具潜力的旅游景区、最受欢迎的旅游节庆活动、最受欢迎的旅游商品、最受欢迎的旅游星级饭店以及最佳旅游服务景区等奖项,多角度、全方位评选泰安涉旅行业榜样。

此次评选活动从开始筹备就得到了旅游业界的欢迎和支持,泰城一些旅行社和景区一致表示,希望由权威媒体搭建平台,倾听消费者的声音和意

见,督促自身健康发展。目前,总评榜评选热线、邮箱都已经开通,欢迎广大读者来电来信投票,投票方式:来信请寄泰安市泰山区望岳东路中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报·今日泰山收。或发送短信至18653881011、18660861977或致电总评榜热线6982106。也可以关注本报新浪、腾讯微博“齐鲁晚报-今日泰山”,在“旅游总评榜”相关微博中直接参与评选,参与评选即有机会获得本报提供的泰山玉等精美礼品一份。



五彩泰山

进入深秋,泰山上的松柏、橡树、枫树等植被如五颜六色的油画,将泰山装扮得色彩斑斓。图为五贤祠附近的泰山秋景。

本报记者 邵艺谋 摄

星级酒店复核瞄准高投诉酒店 不达标限期整改或撤“星”

本报泰安11月12日讯(记者邵艺谋 通讯员 郑燕 张雁鹏) 12日,记者从泰安市旅游局获悉,泰安市星级饭店评定委员会将组织开展2013年度星级饭店复核工作,将顾客投诉较多的饭店列为重点暗访对象,对今年在复核中不达标的星级饭店,将给予撤销星级或限期整改的处理。

记者从泰安市旅游局获悉,为加强星级饭店规范化管理,提升旅游饭店产业素质,泰安市星级饭店评定委员会将组织开展2013年度星级饭店复核工作。复核的范围为2010年1月1日至12月31日期间评定的星级饭店,进行三年期评定性复核。复核期间,泰安市星评委将参考第三方官方评论网站的在线点评内容,将顾客投诉较多的饭店列为重点暗访对象。

据了解,本次星级饭店的复核重点包括6方面,包括标准要求的必备项目如客房面积、浴缸配备等是否全部达标;饭店在内部结构、设施和服务项目等方面进行的调整是否符合相应星级标准;饭店全员培训制度和体系是否完备且有执行力等;饭店节能减排工作开展情况;饭店近3年是否出现过重大安全事故,以及饭店对外包经营部门是否进行有效监督等。

星级饭店复核工作将采取暗访与明查相结合的方式,对今年在复核中不达标的星级饭店,将给予撤销星级或限期整改的处理;对去年复核后下发限期整改通知的星级酒店,如今年仍不达标的,将予以撤销星级。同时今年还将引导星级饭店重视软件和文化建设,在提升饭店服务质量上多下功夫。

“天乐城杯” 穿越火线·2013

百城联赛秋季赛 山东省决赛

天乐城盐海神汤是华北地区首家盐浴漂浮体验中心。盐浴漂浮流行于欧美国家,实践证明,盐浴漂浮既可以杀菌消毒,也能健美皮肤,对皮肤清洁、保湿、去痘、美白、防晒具有功效,还能去脂减肥、降血压、对皮肤病、关节痛、风湿病有一定疗效,对头发生长及抗衰老也有作用。

天乐城盐海神汤不仅具有特色突出的盐浴漂浮项目,还拥有13个功能各异的温泉养生泡池,是您健康养生、温泉疗养的 ideal 场所。

田雨润华国际酒店,有中高档客房238间,11个大中小型会议室,可同时容纳1000人活动的大型宴会厅,并提供日式料理、韩式料理、粤式烧腊、中外名吃等300余种菜品。是您商务旅游、商务接待的首选之地。

天乐城生态园是以胶东特色海鲜为主的生态餐饮、观光餐馆。馆内亭台楼阁,小桥流水,曲径通幽,一步一景,在清雅舒适的环境中,带给您触手可及的自由空间与惬意心境,带给您品味纯正的美酒与佳肴。

天乐城与2013战略合作伙伴腾讯游戏倾情巨献

游天乐城,抢CF欢乐礼包

从现在起到天乐城制定项目消费即可获得价值5-100元的穿越火线欢乐礼包卡,百分百中奖,BarrettM82A1(大炮)、M4A1-S、黄金M4、茉莉AK、高爆手雷、绿巨人等CF道具武器等您拿,先到先得,10000张欢乐礼包卡送完即止。

活动内容

- 1、在售票口购买盐海神汤门票,赠送CF欢乐礼包卡5张。
- 2、田雨润华国际酒店自助餐68元/位,买三赠一,并可获赠CF欢乐礼包卡2张。
- 3、天乐城生态园每日推出1元特价菜,消费满100元还可获赠CF欢乐礼包卡2张。

穿越火线2013百城联赛山东赛区独家冠名天乐城·盐海神汤

穿越火线形象代言人 谢霆锋



另外还有灵芝浴、红花浴、珍珠浴、芙蓉浴、桃花浴、同心汤、鸳鸯浴、太极水疗池、宝葫芦浴、陶罐浴等各类温泉养生池。

地址:山东泰安·满庄天乐城 电话:0538-5365999 网址:www.tatlc.cn